

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова регіональної ради підприємців в
Донецькій області


М.Ю. Ануфрієв

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 15
засідання регіональної ради підприємців
в Донецькій області

м. Краматорськ

22 грудня 2016 року, 14-00
Конференц – зал Донецької ТПП

ПРИСУТНІ :

члени регіональної ради підприємців в Донецькій області	Анреєв В.В., Ануфрієв М.Ю., Бедзай О.М., Житінський І.Ю., Сніцар О.А., Чепелева С.О.
представники облдержадміністрації	Чурикова Г.П., Дудуляк І.В., Карагодова С.В.
запрошені	Арефін Ю.В., Вальт В.О., Коваленко С.В., Саркісов Г.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про відновлення складу Регіональної ради підприємців в Донецькій області.
2. Про лобювання зауважень до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування».
3. Загальні питання.

1. СЛУХАЛИ:

Ануфрієв М.Ю. - віце-президент Донецької ТПП, голова Регіональної ради підприємців в Донецькій області (далі – Рада) привітав присутніх, подякував за можливість прийняти участь у третьому в цьому році установчому засіданні, основною метою якого є формування відновленого складу: ця робота проводиться з 13 жовтня п.р. Подякував департаменту економіки Донецької облдержадміністрації за сприяння у здійсненні цієї складної процедури. Акцентував увагу присутніх, що Рада не являється законодавчим органом, але всі протокольні рішення доводяться до уваги Донецької облгосадміністрації, є вертикальний зв'язок з Кабінетом Міністрів України, так як голова Ради являється членом Ради підприємців при КМУ. Рада має право отримувати в установленому порядку від органів державної та місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію і матеріали, необхідні для виконання покладених на неї завдань. Передав слово Бедзай О.М. - генеральному директору Регіонального фонду підтримки підприємництва по Донецькій області, відповідальному секретарю Ради.

ВИСТУПИЛИ:

Бедзай О.М. нагадав присутнім, що згідно з вимогами п.10,11 Положення «Про Регіональну раду підприємців в Донецькій області» вихід зі складу регіональної ради підприємців здійснюється на підставі письмового звернення або за рішенням більшості

членів регіональної ради підприємців у випадку неодноразового не прийняття участі в засіданнях регіональної ради підприємців (більш ніж у половині засідань протягом одного календарного року), її робочих груп, а також у випадку порушення регламентів і невиконання рішень регіональної ради підприємців. Рішення про прийом до регіональної ради підприємців та виключення з неї членів приймається простою більшістю голосів відкритим голосуванням присутніх на засіданні членів регіональної ради підприємців. За результатами прийнятих рішень регіональна рада підприємців направляє голові облдержадміністрації відповідні пропозиції про прийом та/або виключення з неї членів. Секретаріатом Ради були розглянуті всі варіанти: на підставі цього були прийняті відповідні пропозиції, оголосив список:

Виключити зі складу Ради членів, які неодноразово - більш ніж в половині засідань протягом одного календарного року (2013) - не брали участь в роботі засідань згідно з п. 10, 11 Положення про регіональній раді підприємців в Донецькій області: Булгакову Анастасівну, Пряженцеву Світлану Вікторівну, Хайтулову Тетяну Олександрівну та які у зв'язку з об'єктивних обставин згідно з особистими заявами не мають можливість брати участь в засіданнях - Ахунзянова Олександра Валерійовича, Русінову Олену Борисівну, Сарбаша Валерія Антоновича, Собко Василя Григоровича. Дане питання було винесено на голосування та одногосно підтримано.

Нагадав присутнім, що з метою оновлення складу Ради до міст та РДА Донецької області було направлено лист з інформацією про відновлення діяльності Ради з проханням направити списки кандидатур до складу Ради, також згідно з протокольними рішеннями від 13 жовтня п.р. будуть враховані пропозиції в подальшому включати до складу Ради осіб за власним поданням (Саркісов Г.А. – ПП, м. Покровськ). На засіданні 24 листопада п.р. в кандидати до складу Ради було запропоновано 9 осіб: Алчєєва Надія Петрівна та Буряк Олександр Петрович відмовились працювати у складі Ради, Курінний Сергій Іванович не дав остаточної відповіді.

Ануфрієв М.Ю. наголосив список з 6-х кандидатів у члени Ради: Арефіна Юрія Владиславовича, Вальт Віталія Олександровича, Кеді Костянтина Петровича, Кобякова Олексія Вікторовича, Костіна Олега Сергійовича, Саркісова Гаріка Анатолійовича. Запитав Арефіна Ю.В. та Вальт В.О. по стаж підприємницької діяльності (7 та 14 років відповідно).

Бедзай О.М. пояснив, що троє кандидатів у члени Ради (Кедя К.П., Кобяков О.В., Костін О.С.) відсутні на засіданні Ради з поважних причин, але дали згоду працювати у її складі та надали відповідні заяви.

Питання прийняття до складу Ради Арефіна Ю.В., Вальт В.О., Кеді К.П., Кобякова О.В., Костіна К.П., Саркісова Г.А. було винесено на голосування та одногосно підтримано.

Ануфрієв М.Ю. привітав нових членів Ради, запропонував перейти до другого питання.

2. СЛУХАЛИ:

Житінський І.Ю. - голова ГО «Спілка автоперевізників Донбасу» виразив подяку членам Ради, за підтримки яких на засіданні Ради 24 листопада п.р., 5 грудня п.р. було подано звернення до Голови Державної служби України з безпеки на транспорті, Голови Державної регуляторної служби України, Голови Антимонопольного комітету України, Міністру економічного розвитку і торгівлі України, Міністру інфраструктури України, Міністру фінансів України з зауваженнями до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» (далі - Постанова), винесеним на публічне обговорення 21 листопада 2016 року (Додаток 1). На даний момент вже отримана відповідь від Антимонопольного комітету України (Додаток 2). Це робиться у зв'язку з вимогами ЄС з метою лібералізації ринку, але слід урахувати, що наша транспортна мережа до цього не готова. Враховуючи численні запити від автоперевізників України, прийняття Постанови було відкладено, але її любіють на самому високому рівні. Слід зауважити, що Проект виокремлює саму суть конкурсу, та фактично заміняє конкурс на процедуру видачі дозвільного документу на підставі поданих документів; зникає процедура визначення

переможця, документ не передбачає можливості прийняття участі на одному об'єкті конкурсу декількох претендентів, а отже нормотворець виключає елемент змагальності. За результатом чого, конкурс, проведення якого є обов'язковим при визначенні автомобільного перевізника, що передбачено ЗУ «Про автомобільний транспорт», не відбувається, а отже зазначений Проект, який повинен визначати всі аспекти конкурсу: умови, порядок, критерії, процедури, не може бути визнаний законним та набрати законної сили.

ВИСТУПИЛИ:

Ануфрієв М.Ю. запитав чим регулюються зміни до Порядку, чи було застосовано інструмент державної регуляторної політики для систематизованої оцінки нормативно-правових актів М-Тест (інструменту з оцінки впливу регуляторних актів на малий бізнес)? М-Тест запроваджено в Україні відповідно до внесених змін до Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» від 11.03.2004 № 308, з 15.03.2016 року застосування М-тесту при розробці регуляторного акту є обов'язковим. Це абсолютно новий для України інструмент. У ЄС обраховуються показники адміністративних витрат малого і середнього бізнесу на виконання регуляторного законодавства: з метою забезпечення ефективності державної політики у сфері МСП в рамках відповідних державних програм ЄС закладаються планові показники скорочення таких витрат на конкретне кількісне значення (у відсотках). В Україні були практично відсутні подібні механізми реалізації та індикативної оцінки ефективності державної політики у сфері розвитку малого і середнього підприємництва, дерегулювання та покращення регуляторного середовища для підприємницької діяльності. Впровадження нового для України регуляторного інструменту М-тесту сприятиме організації та консолідації громадянського суспільства, впровадженню демократичних шляхів впливу громадськості на прийняття регуляторних рішень, а також призведе до зростання фінансових можливостей малого та мікробізнесу через зменшення витрат на зайве регулювання.

Чепелева С.О., Карагодова С.В., Коваленко С.В., Чурікова Г.П., Сніцар О.А., Арефін Ю.В., Саркісов Г.А., Анреєв В.В. обговорили загрози і можливості для МСП в разі прийняття Постанови, можливість застосування системи електронних публічних закупівель ProZorro; великий інтерес викликав інструмент М-тест з метою встановлення подальшого діалогу між державою та бізнесом - необхідно поширювати досвід у регіоні серед органів влади, громадськими організаціями та підприємцями, які зацікавлені в розробці та прийнятті оптимальних регуляторних рішень; зійшлися на думці, що підприємцям необхідно більш активно відстоювати свої права, принаймні право бути почутим.

ВИСТУПИЛИ:

Ануфрієв М.Ю. привітав присутніх з наступаючим Новим Роком, подякував за різні думки, запропонував активніше виносити різні проблемні питання на засідання Ради: найголовніше - це формування порядку денного на наступне засідання Ради.

ВИРІШИЛИ:

Виключити зі складу Ради Булгакову Надію Анастасівну, Пряженцеву Світлану Вікторівну, Хайтулову Тетяну Олександрівну, Ахунзянова Олександра Валерійовича, Русінову Олену Борисівну, Сарбаша Валерія Антоновича, Собко Василя Григоровича.

Включити до складу Ради Арефіна Юрія Владиславовича, Вальт Віталія Олександровича, Кеді Костянтина Петровича, Кобякова Олексія Вікторовича, Костіна Олега Сергійовича, Саркісова Гаріка Анатолійовича.

Постійно вести роз'яснювальну роботу з представниками бізнес-середовища щодо підвищення соціальної активності.

Протокол вів:

Відповідальний секретар



О.М. Бедзай